



В Новгородской области возбуждено уголовное дело о сбыте спиртосодержащей жидкости



Следователем Старорусского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской возбуждено уголовное дело в отношении жителя посёлка Парфино.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение и перевозка в целях сбыта, либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они совершены группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, подозреваемый незаконно продавал в торговых павильонах в посёлке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Парфино и в Парфинском районе спиртосодержащую продукцию, содержащую ядовитое вещество. В результате судебно-химических и пищевых исследований определен точный состав спиртосодержащей жидкости, который не соответствует ГОСТам и представляет опасность для жизни и здоровья граждан.

Данный факт выявлен сотрудниками УМВД России по Новгородской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1550546>